



KUPAX00W6SEW

Krajský úřad Pardubického kraje OSV

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Číslo jednací: KrÚ 90971/2020

Spisová značka:

Vyřizuje: Mgr. Jan Homuta, DiS.

Telefon: 466026440

E-mail: jan.homuta@pardubickykraj.cz

Mobil:

Fax:

ředitelé ZŠ a MŠ
Pardubického kraje

Datum: 09.12.2020

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás oslovit s nabídkou k účasti Vaší školy v projektu „Rodiče a technologie“, který v příštím roce plánujeme realizovat. Projekt je zacílen na rodiče, jejichž děti navštěvují MŠ a první stupeň ZŠ, proto je pro nás Vaše zapojení do projektu klíčové. Naším cílem je, aby se nabídka dostala k co nejširší skupině rodičů dětí ve věku 3 až 10 let.

Pro rodiče připravujeme sérii tematicky zaměřených vzdělávacích a diskusních setkání. Naší snahou je zvýšit povědomí rodičů o kyberprostoru a bezpečného pohybu v něm. Setkání budou zaměřena na posílení komunikačních dovedností rodičů ve vztahu k dětem a technologiím, aby byli schopni reagovat na současné trendy a uměli společně s dítětem spoluvytvářet pravidla pro trávení času v online prostředí. Měli by se také např. naučit efektivně komunikovat s dítětem, aby v případě potíží spojených s online prostředím byli schopni společně najít řešení.

Generace dnešních rodičů přišla do kontaktu s internetem až v době jejich dospívání, na rozdíl od svého dítěte, které se v online prostředí pohybuje stejně dobře, jako v reálném prostředí. Mnozí z nich žijí v představě, že jsou jejich děti doma v bezpečí, aniž by brali v potaz nástrahy, které jsou s trávením času v online prostředí spojeny. V případě potíží se pak často stává, že rodiče nevědí, jak mají správně a adekvátně ke svému dítěti přistupovat. Spolupráce s Vámi by spočívala zejména v předávání informace rodičům k termínu a místu konání těchto setkání. Zde uvádíme příklady témat, která budou v projektu zahrnuta.

- Jak děti zapojit do spoluvytváření pravidel pro užívání sociálních sítí,
- jak má rodič s dětmi o sociálních sítích a online prostředí hovořit,
- jak dosáhnout toho, aby bylo dítě ochotno ukázat svým rodičům svůj profil na sociální síti,
- jak si nastavit seberegulaci trávení volného času na sociálních sítích a v online prostředí,
- jak se bezpečně pohybovat v digitálním prostředí,
- jak předcházet kyberšikaně a hate speech.

Rodičům bude poskytnuta podpora i v souvislosti s aktuální dobou způsobenou COVID-19, kdy děti tráví více času u počítačů v souvislosti s distanční výukou. Tím vznikají paradoxy, kdy se na jednu stranu rodiče snaží děti odpoutat od technologií a zároveň je nutí trávit čas výukou prostřednictvím stejných technologií.

V případě, že budou trvat omezení, spojená s COVID-19 bude nutné projekt realizovat distanční formou prostřednictvím webináře.

Kapacita projektu je omezená, v případě, že bude zájem ze strany škol vyšší, bude přihlédnuto k velikosti území a možnému dopadu na cílovou skupinu.

Budeme velmi rádi, pokud se společně s námi do projektu zapojíte.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, dovoluji si Vás požádat o zaslání stanoviska **do 21. 12. 2020 na e-mail uvedený níže.**

Pokud máte zájem o bližší informace a o účast v tomto projektu, kontaktujte Mgr. Jana Homutu (tel.: 466 026 440, 724 496 005, e-mail: jan.homuta@pardubickykraj.cz).

S pozdravem



Ing. Helena Zahálková MBA
vedoucí odboru sociálních věcí